

Местный житель предстанет перед судом за убийство двух лиц



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 53-летнего уроженца Бай-Тайгинского района в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти двум лицам).

По версии следствия, 01 января 2022 года между 02 и 03 часами в частном домовладении по ул. Бай-Доржу с. Шуй Бай-Тайгинского района после совместного распития спиртного произошла ссора сначала между обвиняемым и его 43-летним знакомым, а затем между обвиняемым и его 49-летним родным братом, в результате чего обвиняемый имевшимся при себе ножом нанес поочередно удары в область грудной клетки потерпевших, причинив им

телесные повреждения в виде проникающих колото-резаных ран, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни и повлекшие их смерть.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1697769>